



Ikt.sz: 1494/KEEGF/2017.

T Á J É K O Z T A T Ó

valamennyi szervezeti egység vezetőjének, gazdasági ügyintézőjének és foglalkoztatottjának

a 2016. évi adóbevallás módjára vonatkozó nyilatkozattételről

A Semmelweis Egyetem a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan a 2016. évre vonatkozóan is vállalja, hogy munkavállalói nyilatkozat alapján elkészíti a személyi jövedelemadó munkáltatói megállapítását.

Az adóbevallás módjára vonatkozóan a közalkalmazottaknak jelen tájékoztatóhoz csatolt, vagy a NAV honlapjáról letöltött, 2 példányban kitöltendő **16NY29/16NY30**-as nyomtatványokon kell nyilatkozniuk, és a nyilatkozatot a Semmelweis Egyetem **Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóságára (a továbbiakban: EGFI)** kell eljuttatni. A nyilatkozatokat a tájékoztatóhoz csatolt kitöltési útmutatók alapján kell kitölteni.

FONTOS: a nyilatkozat nem vonható vissza!

Kérem, hogy **a nyilatkozatokat folyamatosan szíveskedjenek beküldeni az EGFI részére** (1085 Budapest, Üllői út 26.).

A nyilatkozatok megtételének jogszabályi határideje 2017. január 31. napja, de a nyilatkozatok feldolgozásának érdekében **kérem, hogy a nyilatkozatokat a legrövidebb időn belül, de legkésőbb**

2017. január 16. napjáig**juttassák el az EGFI-re!**

Felhívom a figyelmüket arra, hogy

1. a munkáltatói adómegállapítást csak a NAV tájékoztatóban meghatározott feltételekkel rendelkező munkavállalók választhatják – mezőgazdasági őstermelők esetében a szintén 2 példányban kitöltendő **16NY63**-as nemleges nyilatkozatot is csatolni kell;
2. önadózóvá válnak
 - azok, akik nem rendelkeznek a feltételekkel és ennek ellenére kérni fogják a munkáltatói adómegállapítást és
 - azok is, akik nem nyilatkoznak, vagy a határidő után tesznek nyilatkozatot.

A nyilatkozatok átvételéhez szükséges 2 példányos lista utólag kerül kiküldésre a szervezeti egységek részére. Kérem, hogy **a lista eredeti példányát a még be nem küldött nyilatkozatokkal együtt, legkésőbb**

2017. január 27. napjáig

szíveskedjenek eljuttatni az EGFI-re.

A 2016. évi adóbevallásról, a kedvezmények érvényesítéséről, az adóigazolások kiadásáról és a személyi jövedelemadó meghatározott részének – a befizetett adó 1+1 százaléka – felajánlására vonatkozó rendelkezésekről a korábbi évekhez hasonlóan, részletes tájékoztatást fogunk kiadni.



**MOST CSAK AZ ADÓBEVALLÁS MÓDJÁRA VONATKOZÓ NYILATKOZATOKAT
KELL KITÖLTENI ÉS BEKÜLDENI!**

FONTOS: a nyilatkozat megtétele előtt gondosan olvassák el a kitöltési útmutatót, illetve tájékoztatót.

Az adóbevallással kapcsolatos kérdésekre az EGFI bérszámfejtéssel foglalkozó munkatársai további tájékoztatást adnak.

Budapest, 2017. január 6.

Tisztelettel,



Dr. Reichert Péter

Mellékletek:

- 1) NYILATKOZAT a 2016. évi személyi jövedelemadó munkáltató (társas vállalkozás) által történő megállapítás kérésére, vagy arról, hogy a magánszemély nem kér megállapítást (16NY29/16NY30)
- 2) Kitöltési útmutató a 16NY29/16NY30, valamint a 16NY63 számú nyomtatványokhoz
- 3) Nyilatkozat a mezőgazdasági kistermelő, családi gazdálkodó és a családi gazdaságban nem foglalkoztatottként közreműködő családtagok részére a 2016. évi 4.000.000 forintot meg nem haladó bevételéről és a 2016. évi egészségügyi hozzájárulás munkáltató (társas vállalkozás) által történő megállapításához (16NY63)